

国家股份投资策略

不排除卖汉堡王专利



(吉隆坡 20 日讯) 国家股份基金有限公司 (Ekuinas) 将在其局部投资策略下，开放出售已持有超过 3 年的投资，这包括在 Cosmo 餐馆私人有限公司的 74.1% 股权，后者是马来西亚汉堡王 (Burger King) 的专利权持有人。它也透过新加坡汉堡王，全资拥有在该岛国的专营权。

“它旨在获得回馈，我们将着手脱售一些投资，尤其是我们已经控制超过 3 年的。这包括在汉堡

王，或任何其他我们所拥有的投资。”

不过，首席执行员拿督阿都拉曼拒绝评论与布拉欣有限公司 (BRAHIMS, 9474, 贸易服务组) 之间针对汉堡王专利潜在脱售的现有洽商阶段，因该政联私募基金管理公司拥有一个在正式落实前不评论预期投资或脱售的政策。

在脱售其教育支臂 Ilmu 集团方面，阿都拉曼表示，这将是下一个大型计划。“下一个大型计划是探讨 Ilmu 集团的潜在上市，我们希望可在 2015 年杪或 2016 年初执行。”

国家股份早前宣布，它将透过土著投资基金，分配总额 5 亿令吉的赚益予广泛土著社群。

截至 2013 年 12 月 31 日，国家股份从 30 项总涉资超过 23 亿令吉的投资当中，录得组合总回馈 6 亿 5590 万令吉，相等于常年内部回馈达 25.5%。

迄今，它已落实投资在快速消费品、石油与天然气、物流、教育和零售。

上述数额是来自国家股份的首项基金 Ekuinas Direct (第 1 期) 基金。

主席丹斯里阿希赫指出：“我们将在 3 年内把国家股份打造成自筹基金。”

他补充，自 2009 年创始以来，国家股份已获得政府承诺拨出 50 亿令吉当中的 30 亿令吉。#